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82%  
informieren sich im 
Reisebüro (vor Ort,  
Website, telefonisch)  
wenn sie eine Urlaubsreise 
planen

65%  
finden es wichtig, dass  
Reisebüros selbst  
nachhaltig handeln
(z.B. weniger ausgedruckte 
Informationen und Unter-
lagen...)

90%  finden in  
Punkto Nachhaltigkeit bei  
der Unterkunft wichtig: keine 
tägliche Zimmerreinigung & 
frische Handtücher,  
regionale Lebensmittel, 
E-Ladestationen

50%  
unserer Kunden wären 
bereit eine CO2 Kompen- 
sation zu leisten – davon 
sind sich die meisten einig, 
dass diese im Reisepreis 
inkludiert sein sollte

ca. 60%  
lassen sich aufgrund  
des Klimawandels  
bezüglich der Auswahl  
ihrer Urlaubsziele nicht  
beeinflussen

ca. 50%  
möchten vom Reisebüro 
zum Thema Nachhaltigkeit 
bei Urlaubsreisen  
informiert werden

ca. 60%  
wären bereit bei Verpflegung, 
Aktivitäten & Mobilität vor 
Ort und bei der Wahl des 
Reiseveranstalters Abstriche 
zu machen um die Reisen 
nachhaltiger zu gestalten

90% finden am 
Urlaubsort  den verantwor-
tungsvollen Umgang mit der 
Bevölkerung & Tier-/Pflan-
zenwelt und umweltfreund-
liche ressourcenschonende 
Aktivitäten wichtig

Verantwortungsvoll 
Reisen.
Umfrageergebnisse.

Ein großes Dankeschön für Ihre Teilnahme an der Umfrage!


